Bai tip toan chuyén dong - 16p 5

Luyén thi toan l6p 5 1én 6 vao truong diém, chuyén...
Bai tap toan chuyén dong - lop 5

1. Mjt ngudi di tir A dén B mit 2 gi¢r 40 phiat. Ngudi d6 xuat phat tir lic 6 gior 30
phat. Trén dudng di ngudi dé nghi 15 phit. Hoi ngudi doé dén B lae may gio?

2. Mot ngudi di tir A dén B mat 1gis 45hit. Nguoi d6 xuat phat tir lic 6 gid
25phit va di lién tue to1 B. Hoi ngudi do dén B lac may gio?

3. Mot ngudi xudt phat tir A lic 6 gior 30 phut dé di dén B. Trén duong di ngudi do
nghi 20 phit va dén B lic 9 gio 15 phat. Tinh thot gian thue di cua ngudi do.

4. Mot ngudi xudt phat tir A e 6 gior 20 phit dé di dén B. Trén duong di ngudi do
nghi 25 phut va dén B lic 10 gior 10 phit. Tinh thoi gian thue di cua ngudi do.

5. Liac 6 g 15 phit mot nguoi xudt phat dé di tir A dén B v6i vén toe 30 km/gid.
Cung hic d6 mot ngudi khac di tir B vé A vai van toc 40km/gio. Ho gap nhau lic 8
gior 30 phat. Tinh d§ dai quang dudng AB.



6. Lic 7 gir mot ngudi xuat phat tir A dén B véi vén toc 40km/ gio. Sau do 15
phut mot ngudi khac di tir B vé A vGi vin toc 30km/gitr. Hoi ho gip nhau lic may
gio biét quang duong AB dai 150km ?

7. . Liac 6 gio mot nguaoi xuat phat tir A dén B vai van tée 40km/ gio. Sau d6 30

phat mot ngudi khac cung XUt phat tir A di ciing dudng va dudi theo vai vén toe
50km/gid. Hoi dén may gid ngudi d6 dudi kip ?

8. Lac 7 gid mot nguoi xuat phit tir A dén B véi vén toc 40km/ gio. Sau do 15
phat mot ngudi khae ciing xuat phat tir A di cung dudng va dudi theo vai vin toc
50km/gi¢r. Hoi dén may gior ngudi d6 dudi kip ?

9. Mot nguoi di tir Alden B mit 2,5 gio. Lac tr B vé A ngudi do di voi van toc
nhanh hon nén chi mat 2 gi¢. Tinh van toc ngudi do di tir B vé A, biét vin toc lac
di tir A la 40km/gid.

10. Liic 6 gity 15 phit mdt ngudi xudt phét tix A dén B, biét quang dudng AB dai
130km va ngudi d6 di vai van tée 40km/gir. Hoi ngudi do dén B lic may gid?

11. Lic 6 giér 30 phiit mot ngudi xudt phat tir A dén B. Nguoi do di lién tuc va dén
B lic 9 gio 30 phat, quing dudong AB dai 127,5km. Hoi trung binh moi gidr ngudi
do di dugce bao nhiéu km?

12, Cang mot lac mot ngudi xuét phat tr A dé dén B vdi vin tée 40km/gid, mot
ngudi khac di tir B vé A véi vin toc 45km/gio. Ho gap nhau sau 3 gio. Tinh quang
dudng AB.

13. Cing mét lac mot nguoi Xudt phat tir A dé dén B véi vin toc 40km/gid, mot
nguoi khae di tir B vé A vai van toe 30km/gid. Quang dudng AB dai 140km. Hoi
sau bao ldu ho gap nhau?

14. Lic 7 gidr mot ngudi xuat phat dé di tir A dén B véi vén tde 30 km/gi. Ciing
hic d6 mot ngudi khac di tr B ve A vai vén toc 40km/gitr. Quing duong AB dai
140km. Hoi ho gap nhau lic may gio?

15, Lic 6gidr mot ngudi Xuét phat dé di tir A dcn B va&i vén toe 35 km/gid. Cling
hic d6 mot nguot khac di tir B vé A vdi vin toc 40km/gitr. Quing dudmg AB dai
187.,5km. Hoi ho gdp nhau hic may gio?

16. Bay gio la 3 gid. Hoi sau it nhit bao nhiéu gi nira thi kim git va kim phat
tring nhau?

17. Bay git 1a 9 gid. Hoi sau it nhit bao nhiéu gio nira thi kim gid va kim phit
trung nhau?

18, Bay gi la 3 gid. Hoi sau it nhét bao nhiéu gio nira thi kim gid va kim phut
vuong goc voi nhau?

19. Bay gitr 1a 6 gid. Hoi sau it nhét bao nhiéu gios nira thi kim gid va kim phit
vudng goc vai nhau?

20. Bay gi¢r 1a 9 gid. Hoi sau it nhét bao nhiéu gio nira thi kim gi va kim phut
vuong goc voi nhau?



2]1.Bay gio lal2 g # Hoi sau it nhit bao nhiéu gid nira thi kim gi& va kim phat
vuong goc vai nhau? 1

22. Mot ca né di xubi dong tir A dén B mit 2 gid, di nguoc dong tir B vé A mit 3
gio. Biét vin toc dong nude 1a 10km/gio, tinh quang song AB

23. Mot thuyen may di nguge dong tir bén A dén bén B mat 2 gior 30 phut. Biét vin
toc cia thuvcn may khi nude yén lang l1a 25,5km/gidr va van toc cua dong nude la
4.5 km/gi¢r. Tinh d¢ dai quang song AB

24. Mot thuyén may di xudi dong tir bén A dén bén B mit 1 gior 15 phat. Biét van
toc cua thuyén may khi nude yén ling la 22 6km/gior va vén toc cua dong nurdce la
2,2 km/gi¢. Tinh d§ dai quang song AB

25. Mot nguoi du dinh di tir A dén B trong mot khoang thoi gian nhét dinh. Néu
ngudi do voi véan toe 40km/gidr thi dén B cham mat 15 phut, néu ngudi d6 di vai
van toc S0km/gi¢r thi dén B sém hon 15 phat so vé1 du dinh. Tinh quang duong
AB.

26. Mo( n;,um ditr A dén B mit 5 i, mot ngudi khac di tr B vé A mét 7 gio.
Hoi néu néu cling xuat phat lic 6 gior va di lién tuc thi may gio ho gip nhau?

27. Mot nguai di tir A dén B mat 6gicy, mot ngudri khac di tr B vé A mat 4 gid. Hoi
néu néu cing Xudt phat lac 6 gio 30 phit va di lién tuc thi may ¢i¢ ho gip nhau?

28. Mot ngudi di tir A dén B mat 2gi, mot ngudi khac di tir B vé A mat 3 gio. Hoi
néu néu cung xudt phat Kic 7 giér va di lién tuc thi méy gior ho gap nhau?

29. Mot ngudn di tir A vé B vai van toc 60km/gidy, khi tir B vé A ngudi d6 di v
van toc 40km/;,10 Hay tinh van toe trung binh ma ngudi do6 di trén ca quang dudng
lac di 1an lac vé.

30. Mot ngudi di tir A vé B v&i van toe 30km/gidr, khi tir B vé A ngudi do di vai
van toe 50km/gid. Hay tinh vén toc trung binh ma ngudi do di trén ca quang dudmg
liic di 1an Kic vé.

31. Mot ca nd xudi dong tir A vé B vdi vén toe 50km/gid, di nguoe dong tir B vé A
vai vin toc 40km/gid. Biét thai gian di xudi dong it hon thdi gian nguoe dong la
30 phut. Tinh quang song AB

32, Lac 7 gio mot xe may di tir A dén B vdi van tdc 40km/gio. Sau d6 mot lic mot
6 16 ciing di tir A vé B va lac 10 gxo‘ ca 2 xe cung dén B. Biét van téc cua 6 t6 la
50km/gidr. Hoi 6 to xudt phat lic méy gio?

34. Lic 7 gio mdt xe mdy di tir A dén B v6i van toe 40km/gid. Sau d6 30 phit
mot 6 10 cang di tir A vé€ B va lic 10 gid ca 2 xe cung dén B. Tinh vén toc cua o to.
35. Mot ngudi di tir A dén B vdi van tée 40km/gid. Sau dé 30 phit mot ngudi di tir
A dén B véi vin toc S0km/gio va hai ngudi dén B ciing mot lac. Hay tinh quing
dudng AB

36. Mot ca nd di xudi dong tir bér} A dén bén B Vi van toe 50km/gicr, di nguoce
dong tir bén B vé bén A vdi véan te 40km/gio. Biét tong thoi gian ca di lan vé la
3,6 gid. Tinh d§ dai quang song AB



37. Mot chiée dong hd ¢b cir 1 gier dd chudng 1 tiéng; 2 gidr do chudng 2 tiéng; 3
gio dd chudng 3 tiéng........... 12 gio dd chudng 12 tiéng; 13 gidr 4o chudng 1
tiéng...... Khoang cach giira hal tiéng chudng la 4 gidy. Ban dém can it nhit bao
nhiéu gidy dé nghe dong hd dé chudng ta biét duoc lic do la:

a) 3 gio
b) 12 gio?

16s va 44s (Luc 3h sau 12s can thém 4s dé xem c6 tiéng chudng thir tr nao khong?
Con Itic 12h chi cin mat 44s dé diém 12tiéng, khong c6 gior thir 13 )



